I.E.S. Sangonera la Verde

Departamento de Matemáticas


EXAMEN UNIDAD 1





 CALIFICACIÓN: 

Contenidos: Potencias y notación científica   Curso: 3º E.S.O.  Grupo: C    Fecha: __________
Nombre y apellidos: __________________________________________________ Núm: ___

1º) Transforma los números en potencias de la misma base y expresa el resultado como una única potencia: 
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2º) Calcula:








(1.8 puntos)
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3º) Opera y simplifica, expresando el resultado en forma de una sola potencia: 
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(0.2 puntos)
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(0.3 puntos)
      c) 
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(0.5 puntos)
      d)  
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(0.5 puntos)
      e) 
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(0.75 puntos)
4º)  Escribe en notación científica los siguientes números:


(1 punto)

a)  Distancia Tierra - Sol: Ciento cincuenta millones de kilómetros


b)  El ser vivo más pequeño: 0.000000000000000000001 m.


c)  El volumen de la Luna: 21900000000 km3

d)  El peso de un grano de arroz: 0.000027 kg.
5º) Escribe en notación decimal los siguientes números escritos en notación científica: 
      a) 2,083·107 =




b) 5,112·103 =

      c) 5,31·10-2 =




d) 1,43.10-5 =

( 1 punto)
6º) Expresa todos los números en notación científica y calcula:

a) 1200000 + 2,3·107 =
b) 
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( 1.2 puntos)
7º) A continuación se detallan las longitudes de los radios de 4 satélites de Saturno. Expresa dichas longitudes en metros y en notación científica, y después, ordena los satélites de mayor a menor tamaño:
a. MIMAS : 195 Km.
b. TITÁN : 2 millones y medio de metros

c.   ENCELADO : 250·103 m.
d.   HIPERIÓN : 407.000 m.

( 1.5 puntos)
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